江苏丰东热技术股份有限公司 2015年度业绩快报

证券代码: 002530

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载 2015 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2015年度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度
营业总收入	434,809,121.88	367,175,382.04	18.42%
营业利润	35,620,788.05	33,215,637.32	7.24%
利润总额	44,175,569.61	42,565,783.95	3.78%
归属于上市公司股东的 净利润	33,841,036.15	32,733,440.80	3.38%
基本每股收益	0.126	0.122	3.28%
加权平均净资产收益率	4.96%	4.97%	下降0.01个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度
总资产	999,628,027.82	1,001,245,853.57	-0.16%
归属于上市公司股东的 所有者权益	696,374,131.64	670,748,273.91	3.82%
股本	268,000,000.00	268,000,000.00	0.00%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	2.60	2.50	4.00%

注: 以上数据为合并报表数据

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

1.1 报告期的经营情况

报告期内,公司实现营业收入43.480.91万元,较上年增加18.42%,实现利润总

额及归属于上市公司股东的净利润分别为 4,417.56 万元和 3,384.10 万元,较上年分别增长 3.78%和 3.38%。

证券代码: 002530

1.2 报告期的财务状况

截止 2015 年 12 月 31 日,公司总资产 99,962.80 万元,较报告期初减少了 0.16%;归属于上市公司股东的所有者权益 69,637.41 万元,较报告期初增长了 3.82%;资产负债率为 23.52%,比上年略有下降。

1.3 影响经营业绩的主要因素

- 1.3.1 在经济下行压力持续加大的宏观经济形势下,公司主营业务中热处理加工和售后服务业务出现小幅下滑,但热处理设备制造业务实现了稳中有进,较 2014 年度有所增长。
- 1.3.2 由于加工业务量有所减少,而固定成本分摊保持不变或有所增长,与此同时,为达成与客户的长期合作关系,部分加工业务价格进行了下调,从而导致整体加工毛利率有所下降;随着市场需求的多样化以及公司产品线的拓宽,新产品、非标产品增多,设备制造成本增加,导致设备业务毛利率亦有所下降。
- 1.3.3 为满足不断增长的业务发展规模,以及适应公司连锁网点的战略布局,报告期内,公司人工工资及营业费用有一定幅度的增长。
- 1.3.4 合营企业盐城高周波热炼有限公司受下游行业不景气因素影响较大,2015 年度业绩出现较大幅度下滑,导致公司投资收益减少。
 - 2、上表有关项目增减变动幅度达30%以上的原因说明。

不适用。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司本次业绩快报披露的经营业绩与公司2015年第三季度报告中对2015年度经营业绩的预计不存在差异。

四、备查文件

- 1、经公司法定代表人朱文明先生、主管会计工作负责人徐仕俊先生和会计机构 负责人徐仕俊先生签字并盖章的比较式资产负债表和利润表:
 - 2、公司内部审计部负责人签字的内部审计报告。

特此公告!

江苏丰东热技术股份有限公司董事会 2016年2月26日